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Lucie Holá se ve své bakalářské práci nazvané Modernism in Short Stories of Katherine Mansfield zabývá tvorbou novozélandské spisovatelky Katherine Mansfield a prokazuje, že autorčiny povídky a jejich experimentální rysy patří do modernistické tvorby. Analýzu povídek Katherine Mansfield doplňuje srovnání s povídkami jiných významných autorů/autorek daného období.

Rozsah práce a její uspořádání plně splňují nároky kladené na daný typ práce. V úvodu autorka vymezuje cíl práce a hlavní rysy povídek Katherine Mansfield, kterými se bude zabývat. Z práce je zřejmé, že autorka prostudovala značné množství literatury zabývající se povídkou, jejím vývojem, modernismem a dílem Katherine Mansfield. Toto velké množství informací se autorka snažila obsáhnout ve své bakalářské práci, což bohužel ovlivňuje kvalitu zpracování tématu. Práci bych vytkla přílišnou členitost, která rovněž přispívá k povrchnímu uchopení určitých částí. Jako příklad může sloužit podkapitola 2.2 nazvaná “Short Story and Novel”, v níž autorka upozorňuje na rozdíly mezi povídkou a románem. Toto srovnání přímo nesouvisí s výzkumným záměrem (autorka se danou problematikou v práci nemusela vůbec zabývat) a je zcela evidentní, že tento několikařádkový nástin rozdílů je poněkud povrchní. Totéž platí o části 5.1, která se na pouhých devíti řádcích zabývá životem Katherine Mansfield, či například o podkapitole 3.1, která poskytuje historické pozadí modernismu. K nepropracovanosti výše zmíněných částí přispívá i fakt, že tyto podkapitoly jsou založené téměř výhradně na citacích a parafrázích (např. kapitoly 2.2, 3.1). Část práce zabývající se experimentálními rysy v povídkách Katherine Mansfield je velmi často vyvážená autorčinou vlastní analýzou a komentářem. V této části velmi oceňuji podkapitolu 6.2, “Free Indirect Discourse”, či kapitolu 10, “Colour Images”, které považuji za velmi komplexní a hloubkové a též výborně vystavěné. V kapitole 10 autorka výborně propojila dílo impresionistických malířů s konkrétními povídkami Katherine Mansfield. Zvláště tato část práce (kapitola 6 a 10) je velmi zajímavá, koherentní, svěží a výtečně propracovaná. 

Práce je psaná akademickou angličtinou s poměrně malým množstvím chyb. Autorce se též podařilo nashromáždit dostatečné množství relevantní sekundární literatury, s kterou velmi dobře pracuje.


Vzhledem k výše zmíněným okolnostem doporučuji práci Lucie Holé k obhajobě a navrhuji hodnocení

velmi dobře. 
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